

Джуна поет

Славина, Обухова, Преображенская... Нет нужды представлять красивое меццо-сопрано этих певиц. Но, наверное, для многих будет неожиданностью, что приблизительно таким же по высоте голосом обладает известная целительница Джуна ДАВИТАШВИЛИ.

Не так давно ее пригласили за океан. И это не первое предложение. Вилли Токарев, приезжавший к нам в прошлом году, хотел совершить с ней совместное турне по Соединенным Штатам. А преуспевающий американский менеджер Шульц, познакомивший нас с сестрой знаменитого Майкла Джексона — Латойей Джексон, собирался заключить контракт с Джуной.

Однако гастроли не состоялись. Джуна ссылается на занятость, но продолжает появляться в музыкальной студии. Кажется, что и здесь ей хочется выступить в роли медика. Кто-то спросит: какая же связь между музыкой и ее методикой? Надо сказать, что любителям эстрады Джуна известна как автор текстов песен, исполняемых ею. И едва ли кто знает, что в семнадцать лет она перенесла операцию по удалению гланд. К сожалению, тогда были повреждены голосовые связки. Прошли годы, прежде чем Джуна вернулась к любимому занятию — пению. С тех пор ее мечта — совместить лечение с пением. Тем более что многие посетители ее концертов заявляют, что им после них становится лучше.



Сейчас в союзе с композитором А. Рогачевым певица готовит собственный магнитоальбом. Она не раз замечала, что гармония движений ее рук напоминает мелодию. Через некоторое время, поставив кассету, вы услышите оригинальное по своей тембровой окраске меццо-сопрано и, возможно, получите заряд необыкновенной энергии...

Ну а дядя Сэм подождет.

В. ЖДАНОВ.

На снимке: Д. Давиташвили.

Фото В. МИРОНОВА.